

### Справка

о проведенных мероприятиях в рамках зимних каникул  
в МКОО Прибрежненская СШ с 04.01.-09.01.2020.



4 января в рамках спортивной субботы прошла игровая программа «Забавы зимушки - зимы». Обучающиеся 1-6 классов соревновались в эстафетах на свежем воздухе. Последним заданием заданием в игровой программе было изготовление снеговика. Ребята весело провели время, укрепили своё здоровье. Всего в мероприятии приняло участие 12 обучающихся.

7 января обучающиеся 5-7 классов побывали на экскурсии в сельской модельной библиотеке. Во время экскурсии библиотекарь библиотеки Ершова Э.К. познакомила детей с фондом библиотеки, дети посетили детскую комнату, познакомились с детской литературой, рассказала. Детям было рассказано о том, что вся художественная литература расставлена на полках по авторам. Также было обращено внимание на то, что библиотека разбита по зонам: зона детей, зона компьютеров, зона просмотра передач, зона библиотекаря и зона расположения книг. В завершении экскурсии школьный библиотекарь и сельский библиотекарь приняли решение совместно проводить мероприятия.



Также в этот день прошла викторина на тему: «Рождественская звезда». В начале викторины педагог-библиотекарь выступила со вступительным словом и рассказала о празднике Рождества Христова. После этого педагог-библиотекарь провела викторину по теме: «Рождественская звезда». Викторина состояла из четырёх туров. 1 тур: «Что мы узнали из Книги книг?», 2 тур: «Рождественская загадка» 3 тур: «Знаешь ли ты слова и обычаи, связанные с Рождеством Христовым?» и 4 тур: «Рождественский блиц». За каждый правильный ответ педагог-библиотекарь давала детям Рождественскую звезду. В ходе викторины ребята обогатили представления об истории праздника Рождество, активно работали и отвечали на вопросы библиотекаря. В конце викторины были подсчитаны, полученные звёзды и назван победитель викторины.

8 января проведено мероприятие «Зимние посиделки». Ребята в количестве 14 человек поселили сельский дом культуры и приняли участие в мастер-классе по изготовлению «Рождественского ангелочка», который закончился чаепитием. Мероприятие было направлено на формирование основ эстетической культуры обучающихся через развитие исторической

памяти и развитие творческих способностей и задатков. Из подготовленных шаблонов ребята изготовили поделки олицетворяющие доброту и радость.



9 января 2019 года, в дни новогодних каникул, для учащихся второго класса прошла викторина «Что такое Новый год?». Учитель рассказал детям, откуда пошла традиция встречать Новый год, наряжать ёлку, приглашать на праздник Деда Мороза. Открытием для ребят стало то, что Новый год на Руси не всегда праздновали 1 января. Далее ведущая пригласила младших школьников принять участие в праздничной викторине, которая состояла из трёх туров. Правильность ответов ребят оценивало жюри в составе педагога и родителей. В первом туре участникам предстояло дать правильный ответ на «новогодний» вопрос. Баллы начислялись за количество правильных ответов. Школьники отлично справились со всеми вопросами первого тура. Вопросы второго тура были на скорость и сообразительность. В конце викторины жюри подвело итоги. Большой разницы в баллах не было, все дети проявили активность и любознательность, поэтому члены жюри решили, что победила дружба. Каждый из участников получил в подарок сладкое угощение.



Всего в ходе каникул было проведено 16 мероприятий, с учетом «Спортивной субботы», занятий объединения «Умелые ручки» и спортивных секций. Охвачено мероприятиями 96 обучающихся. В ходе зимних каникул ребята не только отдыхали, но пополнили свои знания, укрепили здоровье и получили заряд энергии и сил для дальнейшей успешной учебы.

Заместитель директора по ВР

Фомина И.В.